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Κατά τη διάρκεια των τελευταίων μηνών, ολοκληρώσαμε την υλοποίηση του Εργαστηρίου 2 με τους
ηλικιωμένους, ενώ παράλληλα ξεκινήσαμε τις πιλοτικές συνεδρίες με στόχο την προώθηση της ανταλλαγής
γνώσεων μεταξύ των γενεών. Αυτές οι συνεδρίες επικεντρώνονται στην ανάπτυξη ψηφιακών και πράσινων
δεξιοτήτων μέσω καθοδήγησης και πρακτικών δραστηριοτήτων, όπως η πλοήγηση σε κοινωνικές
πλατφόρμες, η ανταλλαγή συνταγών και η εκμάθηση χειροτεχνίας.

Ισπανία: Οι ηλικιωμένοι εξερεύνησαν εφαρμογές κινητών τηλεφώνων για δραστηριότητες της
καθημερινής ζωής και έμαθαν για το ChatGPT, ενώ οι νέοι δημιούργησαν παραδοσιακούς «γίγαντες» από
ανακυκλωμένο υλικό.
Αυστρία: Οι νέοι βοήθησαν τους ηλικιωμένους με δεξιότητες smartphone, προετοιμάζοντας για
εργαστήρια τεχνητής νοημοσύνης και φωτογραφίας για την ενίσχυση της διαγενεακής μάθησης.
Κύπρος: Οι νέοι καθοδήγησαν τους ηλικιωμένους σε ψηφιακές δεξιότητες, ενώ οι ηλικιωμένοι μοιράστηκαν
βιώσιμες παραδόσεις, προωθώντας την αμοιβαία ενδυνάμωση.
Ρουμανία: Οι ηλικιωμένοι εξερεύνησαν τα ψηφιακά εργαλεία, ενώ οι νέοι πήραν ιδέες για παραδοσιακές
συνταγές και χειροτεχνίες.
Ελλάδα: Οι νέοι καθοδήγησαν τους ηλικιωμένους στην εγκατάσταση και χρήση εφαρμογών κινητού που θα
βελτιώσουν την καθημερινότητα τους ενώ οι ηλικιωμένοι μοιράστηκαν καλές πρακτικές σε θέματα
περιβαλλοντικής αειφόρου ανάπτυξης. 

Η Κοινοπραξία
Η κοινοπραξία του έργου InterGenic αποτελείται από 8 διαφορετικά ιδρύματα από 7 χώρες της ΕΕ: Ισπανία, Βέλγιο, Ελλάδα,
Κύπρος, Αυστρία, Ιρλανδία και Ρουμανία.

Πιλοτική εφαρμογή της μεθοδολογίας μας με
ηλικιωμένους και νέους σε όλη την ΕΕ



Σε κάθε χώρα, θα πραγματοποιήσουμε 12
δομημένες συνεδρίες για την καθιέρωση της
συνεργασίας μεταξύ των γενεών. Σε αυτό το στάδιο,
οι ηλικιωμένοι και οι νέοι θα συνεργαστούν για να
αναπτύξουν ιδέες για εργαλεία ή πρωτοβουλίες για
τον πράσινο και ψηφιακό μετασχηματισμό που
μπορούν να μεταφερθούν σε όλες τις
συμμετέχουσες χώρες και πέραν αυτών.  
Εστιάζοντας σε βασικά θέματα όπως ο ψηφιακός
αλφαβητισμός, οι πράσινες βιώσιμες πρακτικές,
η αφήγηση ιστοριών και η επίλυση
προβλημάτων, οι εν λόγω συνεδρίες θα παρέχουν
βήμα προς βήμα καθοδήγηση, προτροπές για
προβληματισμό και προσαρμόσιμες ασκήσεις. Η
προσέγγιση αυτή ενθαρρύνει την αμοιβαία
μάθηση, δίνοντας τη δυνατότητα στους
συμμετέχοντες να ανταλλάξουν γνώσεις, να
αναπτύξουν βασικές δεξιότητες και να
συνδημιουργήσουν αποτελεσματικές λύσεις για τις
κοινότητές τους.
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Το Έργο InterGenic είναι στα Μέσα
Κοινωνικής Δικτύωσης. 
Μπορείτε να μας ακολουθήσετε στα: 
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Social Media και διαδίκτυο

Το έργο InterGenic παρουσιάζει το Εγχειρίδιο
Συντονιστών για τη Συνεργατική Δράση, έναν
ολοκληρωμένο οδηγό που έχει σχεδιαστεί για
την υποστήριξη της διαγενεακής μάθησης.
Παρέχει πρακτικά εργαλεία και στρατηγικές για
να βοηθήσει τους διευκολυντές να γεφυρώσουν
την ψηφιακή καινοτομία και τις παραδοσιακές
βιώσιμες πρακτικές, προωθώντας την
ουσιαστική συνεργασία μεταξύ νέων και
ηλικιωμένων.

Αφού ξεκινήσαμε την πιλοτική δοκιμαστική
φάση τον Ιανουάριο, ολοκληρώνουμε τώρα
αυτή τη φάση τον Φεβρουάριο και τον
Μάρτιο, προετοιμάζοντας τη μετάβαση στο
επόμενο στάδιο, το οποίο θα επικεντρωθεί
στη διαγενεακή δράση νέων και
ηλικιωμένων.

Ώρα για διαγενεακές δράσεις


